

30分钟内线上处理率超90% 满意率达95% 浙里快处 实现交通事故 云端 快处快赔

本报讯(融媒记者 施俊涛)日前,市民周女士驾驶汽车途经330国道星月嘉园路口时,与一辆小货车发生刮擦,导致车辆左侧反光镜损坏。事故发生后,周女士立即拨打电话报警。几分钟后,她的手机便收到一条含有浙里快处登录页面链接的短信。通过链接进入系统,她按照指引上传事故现场照片、输入车牌号和驾驶证信息,7分钟就完成了事故责任认定。

日前,从事运输工作的胡师傅在倒车时不小心碰到旁边的汽车,造成了轻微刮蹭。他通过浙里快处应用上传了

事故照片。很快,交警便与其取得联系,远程核查现场情况。不到15分钟,他的手机收到了事故责任认定书,没有耽误接下来的送货工作。

去年年初,省公安厅针对非伤人交通事故,通过交警、保险等跨部门数据融合,启动浙里快处一件事集成改革,实现交通事故云端快处快赔。据统计,自去年4月以来,我市已有超4.8万起非伤人交通事故通过该应用完成处理。

如果按照传统模式处理简易事故,车辆发生交通事故后要经过报案-出警-定责-保险报案-定损-理赔六个

步骤,不仅当事人等待时间长、办理手续繁琐,还耗费大量警力和保险勘查人力。浙里快处推行后,交通事故处理由线下变为线上,处理步骤被压缩至报案-定责定损-理赔三个步骤。当事人只需依据提示拍下交通事故前方、后方及碰撞部位的3张现场照片并上传至浙里办、微信小程序等浙里快处系统后台,完成一键报警后即可撤离现场。交警部门受理后,会与当事人联系进行远程取证、在线比对、在线定责,事故责任认定书会自动流转至当事人和保险公司,有效减少驾驶员现场等候时间。另

外,保险公司同步进行线上定损和理赔服务,大幅提高理赔服务效率。

浙里快处打通了交警、保险公司之间数据壁垒,重塑交通事故快速处理业务流程,实现远程取证、在线定责、云端理赔,提高非伤人交通事故处理、理赔效率,万元以下车损事故实现当日赔。同时,实现了交警出警量、保险公司定责时间双下降,大幅减少了交通事故勘查和理赔人力的投入。

浙里快处在我市推广使用13个月以来,30分钟内线上处理率超90%,结案率超97%,满意率达95%。

第七届中国门业创新发展大会召开 科技赋能促转型 开放共享掘商机

本报讯(融媒记者 郑旭华 王昊)5月26日,以提品质、抓创新、觅商机为主题的第七届中国门业创新发展大会在永康国际会展中心召开。行业协会代表、行业专家、企业代表汇聚一堂,深入解读国家及产业政策,围绕国内外市场需求,共同探讨门业发展新趋势、新业态、新机遇,寻求门企转型发展之路,擘画行业发展美好蓝图。

目前,我市拥有全国最完整的门类制造产业集群,强大的产品制造能力、庞大的技师人才队伍、齐全的科技创新和品牌建设成果,成为全国乃至全球集聚度最高、市场辐射最广、标准引领最强、科技创新最多的门业集聚区。近年来,我市大力推进门业产业智能化、数字化、标准化转型,积蓄发展动能,向高质量发展不断迈进。

会上,与会嘉宾分别围绕科技赋能好房子、东盟市场潜力和印尼机会点、防火门产品认证现状与展望、日本防火门应用现状等内容作交流发言,并解读了《居住建筑智能门技术要求》标准。

此外,大会还对团体标准《超低能耗多功能户门》《铝艺庭院平开门》主编单位、参编单位以及2023年度钢木门窗优秀专家进行表彰。

金华市农业行政执法业务培训在永举行 加强队伍建设 提升执法水平

本报讯(融媒记者 许诺)5月23日至24日,金华市农业行政执法业务培训暨执法技能大比武活动在我市举行。

本次培训旨在加强农业行政执法队伍建设,提升执法人员履职能力和执法水平。培训聚焦行政执法突出问题整治和行政执法基础强化,邀请律师、业内专家围绕《农业行政处罚程序规定》《中华人民共和国动物防疫法》《动物诊疗机构管理办法》等法规,系统分析了行政处罚中常见的实务问题,详细讲解了行政处罚自由裁量权等内容。

培训过程中,参训人员分组开展了技能大比武活动,现场设置了日常执法过程中的场景,测试农业行政执法人员能否找出违法行为并严格按照相关法律法规进行行政处罚。

我市打造首个水文展览基地

本报讯(融媒记者 胡美樱子)连日来,市水文管理中心依托白雁口水文站,打造我市首个水文展览基地,进一步普及水文知识,让公众更好地了解水文在水旱灾害防御中的重要作用。

白雁口水文站位于江南街道永祥溪白雁口,建站于1980年,占地面积630平方米,属国家基本小河站,监测项目为流量、水位、雨量、蒸发。水文展览基地主要建设内容包括水文文化墙、水文展柜等。文化墙全面展示永康水文事业的发展历程和成就,包括水文观测、水文站网管理、水灾害防治等方面的内容。展柜主要展示内容分资料类、仪器类、物资类、设备类等四大类,集中反映了我市近30年水文勘测及水文仪器设备发展变化,全方位展示水文发展成就。

目前,水文展览基地已完成墙面改造、屋顶灯光设计、展示柜物件摆放,预计6月底完成项目建设。



拉紧防溺水 警戒线

连日来,市水务局对重点水域、水利工程管理范围内的一圈一绳一杆一衣的配置情况进行检查,对失修、缺失的设备及时上报、更换、补充,消除潜在隐患,确保安全防范到位,全力拉紧防溺水警戒线。 融媒记者 胡美樱子 摄

法检 联动送法进校园 守护未成年人健康成长

本报讯(融媒记者 吕笑佩)5月24日,市法院龙山法庭与市检察院龙山检察室携手举办送法进校园活动,向桥下小学学生普及法治教育,营造尊法学法守法用法的良好氛围。

同学们,你们知道什么是纪律,什么是法律吗?在桥下小学,法官、检察官与学生们进行交流与互动。法官、检察官介绍了纪律、法律的概念,并通过真实案例让学生们了解法律与日常生活之间的联系,引起大家对法治的深刻思考。活动还发放了未成年人自我保护、远离毒品、预防性侵等内容的宣传册,为学生们提供实用的法律指引。

随后,学生们参观了位于龙山检察室的青少年法治教育基地。该基地分为公共安全馆、禁毒馆、防校园欺凌馆、防性侵馆和综合法律知识馆,采用多媒体展示、互动体验等方式,向广大青少年普及法律常识和自我保护知识。

法治宣传员带领学生们进行宪法宣誓,让大家感受宪法的神圣与庄严。同时,通过开展抢答游戏、知识讲座等,普及预防校园霸凌、禁毒等法律知识,引导大家树立法治观念。

我们希望通过实践活动,让学生们感受法治精神,增强他们的规矩意识,让青少年法治教育基地成为家门口的法治

教育平台。市检察院检委会委员、龙山检察室主任黄箭说。

此次送法进校园活动不仅丰富了学生们的法治知识,也为他们的健康成长奠定了坚实的法治基础。龙山法庭与龙山检察室将继续创新法治宣传方式,在青少年心中播撒法治种子,为未成年人走好人生路贡献法检力量。

